

**Когда над Землёй летит космонавт,  
Глядят ему в след миллионы ребят,  
Вечерней порою глядят в небеса,  
Сияют, сияют ребячьи глаза!**

В преддверии Дня космонавтики во всех возрастных группах прошло тематическое занятие «Космос – это интересно!» Дети закрепили свои знания об этом замечательном празднике, о первом космонавте и с удовольствием сделали «космические» поделки своими руками. Маленькие мастера подготовили яркие и красочные поделки: ракеты, планеты, космические корабли и даже инопланетян! Каждая работа – это результат фантазии, старания и первых шагов в познании великой темы Космоса. Спасибо нашим юным исследователям за творчество, а родителям – за поддержку!

[Фото](#)